Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2012年5月9日 株式会社ラクーン

■BtoB 締め支払い決済「Paid」、卸専用 ASP サービス「B カート」で利用可能に

株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功)が提供する BtoB 締め支払い決済サービス「Paid(ペイド)」は、株式会社大出版社(本社:京都府京都市、代表取締役:木脇和政)が運営する卸専用 EC サイト構築 ASP サービス「Bカート」へ「Paidカート連携サービス」の提供を開始しました。

「Bカート」は卸販売を行う企業(以下サプライヤー)の自社卸サイトを構築し、サイト運営に必要なシステムをオールインワンパッケージで提供するサービスです。「Paid」との業務提携により、「Bカート」ではこれまでの決済方法に加え、初めて締め支払い決済を提供いたします。

5月9日より、「Bカート」導入企業は支払い方法として「Paid」が選択可能となります。

■Paid のニーズ

昨今、e コマースの普及にともない卸サイトも増加しています。従来の対面式取引の卸販売とは 異なり、面識のない相手との取引を行う卸サイトでは、お互いの信頼性を保証し、かつサイトでの 販売に適応した締め支払い決済へのニーズが高まっています。

「Paid カート連携サービス」は「Paid」の機能を各種ショッピングカートで利用できるよう開発されたサービスです。

同サービスを提供するラクーンが運営する卸サイト(スーパーデリバリー http://www.superdelivery.com/)は2004年に掛売決済(締め支払い決済)を導入し、売上げを大幅に伸ばしました。サイトを介して行われる企業間取引の決済ノウハウと実績を生かし、企業間取引で初めて、マーケット型の締め支払い決済サービス「Paid」を立ち上げました。昨年12月にはショッピングカートへの導入をスムーズに行えるようシステム化し、「Paid カート連携サービス」の提供を開始しました。

■提携による「Bカート」の利便性向上

今回の提携により、「B カート」を利用するバイヤーにとっては、支払いサイトが 20 日締め翌月 20 日払いと長くなることで資金繰りが良くなり、ゆとりのある仕入れ環境が実現します。一方で、サプライヤーはバイヤーからの後払いニーズに応えることができ、取引額や単価の向上、販売機会の拡大が見込めます。

また、「Paid」は会員企業同士であれば、誰とでも取引がボーダーレスに行えるマーケット型のサービスです。すでに 2 万社を超えるバイヤーが加盟するマーケットであり、サプライヤーは新たな購入者の増加も期待できます。

今後も「Paid」では、各社サイトへのサービス提供を進め、インターネットを使った卸・仕入れの活性化に貢献してまいります。

<参照>

■Bカート(運営:株式会社大出版社) http://bcart.jp/ 卸専用 EC サイト構築 ASP サービス。卸売り(BtoB)に 特化し、会員制システム、複数の卸単価設定、会員のグ ループ分けなど卸売に適した機能を標準で取り入れた自 社卸売りサイトの構築を低費用で実現。大出版社では仕 入れ関連情報も扱っており、企業間取引に精通する強み を生かしたサービスを展開する。



【株式会社大出版社】

代表者: 代表取締役 木脇和政

所在地 : 京都府京都市下京区二帖半敷町646 ダイマルヤ四条烏丸ビル5F

設立: 1994年9月 資本金: 10,000千円 TEL: 075-361-1171

URL: http://www.dai.co.jp/

■Paid(ペイド) http://paid.jp/

2011 年 10 月 24 日提供開始した、BtoB 締め支払い決済サービス。メンバーとなったバイヤーは Paid に加盟している企業に対して、初回から締め支払い決済が可能。現在 300 社以上のサプライヤーと 2 万社のバイヤーが加盟。費用は、サプライヤーが年間利用料 5 万円、保証料として取引金額の 3%~4.5%。バイヤーは無料。



「Paid」に関する問い合わせ先:サポートデスク 03-6684-9505

ラクーンはグループ全体で、今までにない企業間(BtoB)取引のインフラ創造を目指しています。 情報と決済における従来のノウハウを発揮し、今後も便利な仕組みを実現してまいります。

ra ((OON 株式会社ラクーン

代表者 代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殻町 1 丁目 18 番 11 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 社長室

TEL: 03-5652-1692

担当 大久保